

Restablecen en Oriente la Energía Eléctrica

El servicio de energía eléctrica fue restablecido desde las 4 de la tarde de anteaer, en las ciudades de La Unión, San Francisco Gotera y Usulután, así como en otras poblaciones de la zona oriental del país.

Informaron ayer en COPREFA que asimismo dicho servicio fue restablecido en el departamento de Chalatenango.

También había sido afectada la ciudad de Zacatecoluca, pero en todos estos lugares ya hay energía eléctrica, que había sido interrumpida a causa de los continuos atentados terroristas.

En su afán de causar daños a la economía nacional, los subversivos se dedican a la destrucción de torres y postes que sostienen cables conductores.

Brigadas de trabajadores de la CEL y de la CAESS se han dedicado, con la protección de la Fuerza Armada, a reparar los daños para que el servicio sea restablecido en el menor tiempo posible.

SUBVERSIVOS SE TOMAN LA PALMA
Por otra parte, se supo que en la tarde del lunes,

elementos subversivos se tomaron la población de La Palma, en Chalatenango.

En esa acción se suscitó un fuerte combate entre los extremistas y agentes de la Guardia destacados en ese lugar. También los subversivos atacaron la base militar de la 4ª Brigada de Infantería, que está

—Favor pase a la página 48.

El Consejo Nacional de Información Llega al CCE

El Profesor Luis Angel Lagos y don Gerardo Le Chevalier, miembros del Consejo Nacional de Información de la Presidencia de la República, visitaron ayer en la mañana a los miembros del Consejo Central de Elecciones, (CCE).

Por tratarse de alguna reunión secreta —según se supo— no fue permitida la entrada de un reportero que esperó una hora en la antesala para poder fotografiar a los visitantes.

Al lograr entrar al despacho del Presidente del CCE, el reportero advirtió que en el grupo había falta el señor Julio Rank, el otro miembro del Consejo Na-

cional de Información. Además, en el grupo no estaban los dos miembros de ARENA dentro del Consejo Central de Elecciones.

Sin embargo, los señores Lagos y Le Chevalier afirmaron que su presencia en el CCE no era de carácter político, sino una visita de cortesía como representantes de una institución informativa.

Momentos después que terminó la reunión llegaron el Dr. Rafael Hasbún y don Ricardo Posada, miembros propietario y suplente del CCE, que representan a ARENA, y al ser consultados dijeron que no los habían invitado a la reunión.

Exportación de Licores Ayudará a Traer Divisas

“La exportación del “Vodka Espiritu de Caña”, ayudará al país porque generará la venida de divisas de Estados Unidos”, informó ayer el Ing. Luis Felipe Moreno.

El ejecutivo de Destilería Ilopanga, dice a EL DIARIO DE HOY que la primera fase de esta exportación comenzará en febrero y comprende el envío de 1.500 cajas a Los Angeles, California, E.U. Serán 18.000 unidades, que distribuirá “Importadora Centroamericana” en aquella urbe norteamericana.

“También hacemos los contactos para exportar en un futuro próximo, a Houston, Miami y Nueva York. Cada Estado tiene sus pro-

prios reglamentos y hay que esperar a que sea aprobado el permiso de importación”, afirmó el Ing. Moreno.

Añade que “ya tenemos la licencia de importación del Estado de California, dado por el Departamento de Control de Bebidas Alcohólicas, de Sacramento. Para la autorización se precisó que el distribuidor obtuviera las licencias federal y estatal. Después de esto, nuestro producto fue clasificado como “Vodka. Al mismo tiempo debíamos tener aprobada la viñeta con que se iba a comercializar”.

Para obtener este línea de exportación, se trabajó

—Favor pase a la página 15.

Acontecer Nacional

CAMPAÑA DE ASEO Y LIMPIEZA EN SOYAPANGO

El Club de Conquistadores de Soyapango y la Alcaldía Municipal de esa localidad, han organizado una campaña de aseo y limpieza. Esperan que los residentes colaboren.

Por su parte, las dos entidades hacen un llamado a todos los vecinos para que depositen la basura en bolsas plásticas para evitar epidemias.

CONSTRUYEN TEATRO EN N. CONCEPCION

Ha continuado la construcción de un cine en Nueva Concepción, Chalatenango. La obra está a cargo de la empresa DYESA, de C.V. y se levanta donde anteriormente estuvo ubicada una cárcel. Los trabajos se desarrollan normalmente y pronto los habitantes con-

—Favor pase a la página 39.



DONATIVO A HOSPITAL MILITAR. — El Comité Pro-Soldado Salvadoreño, que preside doña Marta Rodríguez de García, donó un equipo médico para la Sala de Pediatría. El donativo lo hicieron ayer y tiene un valor de más de \$80.000. Izquierda a derecha, Cap. y Dr. Fernando Moreira, Cnel. y Dr. Adello Quinteros, señoras Marta de García, Mirna de Araujo, Betty de Pérez Amaya, Gloria de Amaya, Alicia Rivas de Cotto, Tila de Iraheta y María Teresa de Flores Lima.



AYUDA EGIPCIA. — El Comité Pro Obras Sociales de El Salvador, que preside la Primera Dama de la Nación, doña Concha Marina de Magaña (centro), recibió ayer un donativo en medicinas de la República Arabe de Egipto, para ser entregado al Ministerio de Salud. Acompaña a la Sra. de Magaña el Ministro del Interior, don Manuel Isidro López Sermeño y el Embajador de Egipto, señor Mohamed Ali Kamel (5º de izquierda a derecha); además, personal de la embajada y sus esposas.

En Meanguera: Víctimas Civiles por Bombardeo Terrorista

En su afán de resistir el avance de la Fuerza Armada en el área norte del departamento de Morazán, los terroristas bombardearon Meanguera y causaron muchas víctimas entre la población civil.

Informaron ayer fuentes militares que el ejército realiza desde hace 10 días, la operación militar “Escalante Acevedo”, para contrarrestar las acciones terroristas en dicho departamento del nororiente del país.

Agregan que los subversivos, en su intento de contener el avance de la tropa militar, en el bombardeo a Meanguera, el viernes a las 8:30 de la noche, destruyeron totalmente el edificio de la Unidad de Salud de esa población, así como material médico-quirúrgico. En esa acción terrorista se registró un número

no determinado de víctimas entre la gente del pueblo.

“Los terroristas se encuentran desesperados, efectuando sus ataques contra la población civil, con fuego de morteros, contraviniendo con esto lo que con tanta resonancia han venido pregonando, o sea, el respeto a los Derechos Humanos”, dicen las

fuentes militares. **DETONAN BOMBAS EN MATADEROS**

También las mismas fuentes agregan que un grupo de terroristas detonó varias bombas al costado norte de las instalaciones de Mataderos de El Salvador, ubicadas en la

—Favor pase a la página 48.

Rivas Gallont Dispónese Alejarse de Washington

WASHINGTON, enero 25. (UPI). El Embajador salvadoreño en Estados Unidos, Ernesto Rivas Gallont, desmintió hoy que haya renunciado a su cargo pero admitió que contempla alejarse del puesto en un futuro próximo.

El diplomático, que acaba de regresar de una gira de trabajo en San Salvador, dijo a United Press International que las recientes versiones periodísticas de su renuncia “son totalmente prematuras”. Rivas Gallont, un empresa-

rio privado, agregó que no ha presentado la renuncia a su cargo, pero que habló con el canciller Fidel Chávez Mena de la posibilidad de alejarse de las funciones diplomáticas en un futuro próximo, para reintegrarse a sus actividades personales.

“Sigo comprometido con el proceso político de mi país, y mientras desempeñe la embajada seguiré dedicado devotamente al proceso político salvadoreño

—Favor pase a la página 48.

Empleados Públicos sin Recibir Salarios

Faltan seis días para que finalice el mes de enero y los empleados del gobierno y municipales del país no han recibido sus salarios.

Los millares de servidores públicos se encuentran angustiados por el atraso en pagarles, en vista de que han adquirido compromisos con casas comerciales, se ha vencido el plazo para el pago de sus viviendas, compra de alimentos, útiles escolares, etc. Todo lo anterior urge, dicen los afectados, y cuanto más días transcurren más difícil se les vuelve su situación económica.

Por su experiencia saben que en el primer mes de cada año hay cierto atraso para el pago de los salarios, pero estiman que

—Favor pase a la página 15.

ARENA da su Respaldo a Opiniones de Diputada

“La alta dirigencia del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, respalda totalmente las declaraciones formuladas por la Diputada Gloria Salguero Gross. Se refieren a que estamos en desacuerdo con el nombramiento del Ministro de Salud Pública y Asistencia Social que ha hecho el Presidente de la República, al margen de los arreglos interpartidarios que se efectuaron ante el Dr. Magaña ya nombrado por esta Asamblea Presidente Provisional”, dijo a los periodistas el Mayor Roberto D’Aubuisson Arrieta, presidente de la Asamblea.

El Mayor D’Aubuisson agrega: “ARENA ha sido clara en su posición respecto al nombramiento del Ministro de Salud Pública y Asistencia Social, carta que le corresponde en virtud de su participación en el Gobierno de Unidad Nacional y como partido político firmante del Pacto de Apaneca, por lo cual ha causado extrañeza y preocupa la actitud del Presidente de la República, que con una decisión al margen de todos los arreglos y convenios políticos, se perjudica la representación de ARENA y a costa suya se trate de favorecer al Partido Acción Democrática que reiteradamente se ha negado a suscribir

—Favor pase a la página 35.